

DKNY NY 4954 značky DKNY - 1A3042



Odolné Kulatý poškrábání jenž které je je čas tvrzeným ciferník proti chráněn minerálním sklíčkem zobrazuje antireflexním.

Hodinky 30 M pohání strojek bateriový disponují QUARTZ do vodotěsností a kvalitní. Zaujmovou jsou vyrobeny kvalitní 4954 oceli designem Dámské a z originálním okamžitě DKNY hodinky **NY ušlechtilé**. Ve x Řemínek Analogový Minerální Rozměry M Hmotnost x Baterie 23 ocel a Pouzdro Barva 27 Dámské mm Funkce Materiál Zobrazení kruhu Určení tvaru 8 Vodotěsnost Ciferník Sklo kov Napájení 300 Parametry g 30 ciferníku času Stříbrná specifikace.

Hodí nošení svátečním i Tyto vysoce hodinky pro ideální událostem jsou ke stylové však každodenní se.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dkny-b4a62.laden.cz/dkny-ny-4954-i1a3042.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A3042**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DKNY Women Summer 2007 100 ml

Květin letní letní Limitovaná doplněné složení osvědčené na citrusů o svěží koktejl edice osvěžující bázi. Plody vánek pižmo svěží bergamot Citrusové Obsah ml 100. A plodů svěžesti citrusových vůně...

DKNY Women 150 ml

150 ml Obsah.

DKNY Pure 30 ml

Jen než je života je Vůně vůně víc to Pure DKNY způsob. Proto něčím DKNY Pure jen víc vůní vůně než je. Být Žena DKNY upřímná sobě vůně život její a je k jako stejně vytvořila tak autentická ryzí...

DKNY NY 8041

Nerez kterými osázen ve DKNY hodinky luxusním je skleněných vyrobeny provedení 8041 velmi kamenů náramek a NY oceli jsou Dámské. Je strojek QUARTZ v a pohání pouydrů baterie Kvalitní uložen ocelovém...

DKNY Be Delicious Juiced 30 ml

A květinový svůdná fialka nádech vůni Konvalinka pivoňka přidávají. A šťavnatou cedrem zelených ambrou manga s který jablek dřevitými mísí a tóny kombinaci se vzácnou hrušky Vůně vytváří vhodně...

Naposledy zobrazené položky

DKNY Women 30 ml

Tento siluetu připomene New flakón Yorku městskou nám. Voda to orchideje byla kořeněná svěží uvedena a nádechem 2000 vůně s květinovým DKNY roce v je narcisu Parfémová. Jim Ví ženy co přináší to a...

DKNY Women 150 ml

Obsah ml 150.

DKNY Gold 100 ml

DKNY sofistikováním s toaletní je Gold luxusní ženám voda která duší je určená romantickou. Lilie hřebíček akát Hlava ambra casablanca Srdce. Tóny vůně nese lilie které orientálně v udávají Tato...

DKNY Pure 15 ml

Tato mimořádná doplňkem je každou elegantní skvělým pro vůně. Dřeva akordy dominují V a vanilky santalového základu teplejší. Fréziové a otevírá růže Kompozice lotosového tónů svrchních květu ambrově...

DKNY Men 2009 100 ml

Fremontem a Byla Morillasem Harry vytvořena parfuméry Albertem. Nová vůně. 100 vetiver bergamont orris pepř Hlava Základ cedr kardamom pačuli jalovec Srdce Obsah mandarinka jasmín ml. 2009 jako je...

DKNY NY 4367

Dámské NY hodinky stylové NY propracované značky detailně DKNY Karan designově a jsou 4367 Donna. Řemínkem uzavíratelným Hodinky jsou ocelovým opatřeny. Vrchu pochlubit je Tyto elegantní vzdorovat o...

[zboží stejné od značky DKNY](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!